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安徽省交通建设股份有限公司
关于2023年半年度网上业绩说明会召开情况的公告本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。


安徽省交通建设股份有限公司（以下简称“公司”）于2023年9月27日（星期三）10:00-11:00，通过上海证券交易所“上证e互动”网络平台（http://sns.sseinfo.com）召开了2023年半年度网上业绩说明会，现将说明会情况公告如下：
一、本次说明会人员参加情况
公司董事长胡先宽、董事会秘书曹振明、财务总监施秀莹、独立董事陈亮参加了本次说明会，并对投资者提出的问题进行了回答。
二、投资者提出的主要问题及公司回答情况
1、请问公司上半年业绩如何？
答：您好！2023年上半年，公司聚焦高质量发展目标，抢抓市场机遇加大经营拓展，狠抓项目管理加速生产进度，牢抓质量管控加强项目品质，全面推动生产经营增效提质，努力实现年度生产经营目标。报告期内，公司实现营业收入222,292.95万元，实现净利润为9,535.44万元，归属于上市公司股东的净利润为9,508.90万元，公司生产经营总体平稳，核心盈利指标保持稳中有升的态势。
2、请问公司为何营业收入下降但净利润上涨？
答：您好！今年上半年，公司主营业务收入下降主要系部分新承接项目业主方开工手续滞后等原因导致进度产值下降。净利润上涨主要系上半年对长账龄款项收回，账龄一年以上的应收账款金额较去年末有所下降,部分坏账损失转回所致。谢谢！
3、请问建筑业作为传统行业，公司在市场和业务方面有没有什么突破？
答：您好!今年上半年公司对外投资设立合资公司，聚焦基础设施养护、建筑新材料及工业化产品、石料矿山资源开发业务。随着合资公司的设立和业务开展，公司装配式建筑加速布局，建筑新材料工业化生产步入快车道；目前，合资公司已在海宁、宁波等地拥有2个装配式建筑基地投产。其次，报告期内公司新取得电力工程施工总承包贰级资质，并组建电力施工技术团队，努力拓展承接电力工程项目，积极探索新基建、新能源施工业务，促进公司产业转型升级。谢谢！
4、陈总，公司目前市场地位如何？
答：您好!公司及控股子公司拥有公路工程施工总承包特级，市政公用工程、建筑工程施工总承包壹级，水利水电工程、港口与航道工程、机电工程施工、建筑工程总承包贰级，桥梁工程、隧道工程、公路路面工程、公路路基工程、公路交通工程(公路安全设施)、环保工程、建筑装修装饰工程施工专业承包壹级，公路行业甲级设计资质，公路专业甲级工程咨询单位资格等一系列资质。公司作为安徽省资质齐全、资质等级较高的公路、市政基础设施施工企业之一，在招投标中处于优势地位，是公司持续发展的重要保障。公司综合施工能力得到市场广泛认可，在全国建设市场信用评价连续5年保持AA级，安徽省公路工程建设项目、养护施工单位信用评价保持AA级，合肥市信用评价连续多年保持AAA级且总体排名居列，为公司拓展新市场奠定坚实基础。谢谢！
5、请问重组进展怎么样了？
答：您好！公司已于2023年9月11日召开第三届董事会第八次会议、第三届监事会第七次会议并审议通过了《关于安徽省交通建设股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易预案及其摘要的议案》等与本次交易相关议案，具体内容详见2023年9月12日公司在指定媒体披露的相关公告。2023年9月22日，公司收到上海证券交易所关于本次事项的问询函，公司将按照上海证券交易所的要求积极开展各项工作，及时回复《问询函》涉及的相关问题，并履行相应的信息披露义务。
三、其他事项 
本次公司2023年半年度业绩说明会的详细情况，投资者可以通过上海证券交易所 “上证e互动”网络平台（http://sns.sseinfo.com）查看本次业绩说明会的召开情况及主要内容。公司对积极参与本次说明会以及长期以来关注、支持公司发展的各位投资者表示衷心感谢！

[bookmark: _GoBack]特此公告。

安徽省交通建设股份有限公司董事会
2023年9月28日
