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安徽省交通建设股份有限公司关于终止
重大资产重组事项投资者说明会召开情况的公告
本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

安徽省交通建设股份有限公司（以下简称“公司”）于2024年7月22日（星期一）15:00-16:00，通过上海证券交易所“上证e互动”网络平台（http://sns.sseinfo.com）召开了终止重大资产重组事项投资者说明会，现将说明会情况公告如下：
一、本次说明会人员参加情况
公司董事长胡先宽、董事会秘书曹振明、财务总监施秀莹、独立董事张治栋、无锡博达新能科技有限公司（以下简称“标的公司”）财务总监曹虎兵参加了本次说明会，并对投资者提出的问题进行了回答。
[bookmark: _GoBack]二、投资者提出的主要问题及公司回答情况
1、本次重组为什么终止了？
答：尊敬的投资者，您好！本次重大资产重组自启动以来，公司及相关各方积极推动本次重组的各项工作。2024年5月15日，美国商务部宣布对进口自柬埔寨、马来西亚、泰国和越南的晶硅光伏电池发起反倾销和反补贴调查。2024年5月16日，美国政府宣布对进口光伏电池采取进一步控制措施：1、不再将太阳能双面组件排除在201关税之外；2、自6月6日之后恢复对柬埔寨、马来西亚、泰国和越南的太阳能产品征收关税。本次交易的标的公司主要生产基地位于越南及柬埔寨，上述政策可能会对标的公司的生产和销售产生不利影响。
鉴于以上外部市场环境等客观因素影响，标的公司目标市场的贸易保护政策尚未有最终结果，标的公司目前筹划生产基地迁址等措施来应对政策变化，但相关措施落地及对标的公司经营业绩的影响存在一定不确定性，本次交易较筹划之初已发生较大变化。为切实维护上市公司和广大投资者利益，经交易各方审慎研究及充分协商，公司决定终止本次重大资产重组事项。感谢关注！
2、公司近期中标情况如何？有哪些项目可以带领公司回暖？
答：6月27日，公司发布了项目中标公告，公司成为宿松路南延（深圳路一严店道口）项目1标段项目中标单位，中标金额3.71亿元人民币，占公司2023年经审计营业收入的7.71%，公司将按照信息披露的相关规定，在定期报告和临时公告中及时披露相关中标信息，敬请关注。
二十届三中全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革推进中国式现代化的决定》提出：深入破除市场准入壁垒，推进基础设施竞争性领域向经营主体公平开放，完善民营企业参与国家重大项目建设长效机制。健全现代化基础设施建设体制机制。构建新型基础设施规划和标准体系，健全新型基础设施融合利用机制，推进传统基础设施数字化改造，拓宽多元化投融资渠道，健全重大基础设施建设协调机制。公司目前在手订单充足，预计行业政策的进一步优化对公司的经营和发展将提供新的动力，未来公司将立足实际情况紧抓机遇，实现良好的经济效益。
3、公司这次重组已经公告终止了，有没有什么维护公司股价的措施？
答：为践行“以投资者为本”的上市公司发展理念，基于对公司未来持续稳定发展的信心和对公司价值的高度认可，结合公司经营情况及财务状况等因素，推进公司股价符合内在价值，维护公司全体股东利益。2024年7月10日，公司召开第三届董事会第十三次会议，审议通过了《关于以集中竞价交易方式回购股份预案的议案》，公司决定以自有资金通过集中竞价交易方式进行股份回购，回购股份将用于公司实施员工持股计划或者股权激励，回购资金总额不低于人民币4,000万元（含），不超过人民币6,000万元（含）。感谢您的关注！
三、其他事项 
本次投资者说明会的详细情况，投资者可以通过上海证券交易所“上证e互动”网络平台（http://sns.sseinfo.com）查看本次投资者说明会的召开情况及主要内容。公司对积极参与本次说明会以及长期以来关注、支持公司发展的各位投资者表示衷心感谢！

特此公告。

安徽省交通建设股份有限公司董事会
2024年7月23日
